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Зеленський сказав, що чекає на
Україну після війни
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  26 травня 2026, 21:31
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Президент України Володимир Зеленський

Українська молодь може долучатися як до державного
управління через спеціальні програми, так і отримати гранти
на бізнес.
Президент України Володимир Зеленський заявив, що після завершення війни Україну
очікує підйом, тому ті, хто повернеться, або вже живе в Україні, матимуть більше
шансів. Про це він сказав у ток-шоу "Вдома краще.

"В Україні сьогодні конкуренція зменшилась. Для економіки на сьогодні це погано, але
війни закінчуються. І той, хто був тут, я вважаю, має більше шансів почати свою
справу. І багато шансів потім дуже сильно піднятися. Ви знаєте, завжди інвестують в
складні моменти. Інвестують і в знання, інвестують в будь-яку справу, як особисту, так і
справу, де ви є частиною. Тому після війни буде великий підйом в Україні. Це
природньо. Будуть виклики через війну, тому що багато людей повернеться додому,
будуть шукати себе. Зрозуміло, держава повинна готуватись до цього. Буде відбудова,
будуть гроші. Гроші повертають сюди різні інвестиції, різні бізнеси і тому це -
можливість", - зазначив Зеленський.

За його словами, поки що Україна не є частиною Європейського союзу, проте вона є
його частиною ментально.

"Україна буде юридично частиною Європейського Союзу, будуть відкриті ринки, все це
стовідсотково буде для такої територіально великої країни із можливостями, і яка ще
не в Європейському Союзі, але наближена швидше всіх до європейськості", - сказав
президент.

Він подякував тим молодим людям, які повертаються в Україну, і зазначив, що після
закінчення війни повернеться багато людей, і всі вони будуть потрібні.

"Але сьогодні вони потрібні саме тут, в Україні, допомагати і захищати її", - наголосив
глава держави.

Як зазначила на ток-шоу Прем'єр-міністр Юлія Свириденко, українська молодь може
долучатися як до державного управління через спеціальні програми, так і отримати
гранти на бізнес.

"У нас є стільки інструментів, програм і можливостей (для молоді - ред.), що можна
зараз долучатися до державної служби, до приватного сектору, є можливість
безпосередньо своїми діями впливати на те, що сьогодні відбувається в державі. І це і
є найбільша цінність того, що ти перебуваєш зараз в Україні", - сказала глава уряду.

За її словами, для долучення молоді до державної служби існують студентські,
молодіжні ради при Офісі Президента, Кабінеті міністрів, що дає молодим людям
можливість впроваджувати свої програми.

"Це така міжвідомча робота, де можна побачити результат", - зазначила Свириденко.

Крім того, для молоді діють профорієнтаційні програми, гранти, з липня
розпочинається менторська програма створення бізнесу, спрощено вимоги для
започаткування власної справи.

"Ми дуже за цим слідкуємо. Молоді ми кажемо: візьміть грант, пробуйте; робіть
помилки, але робіть, рухайтесь. І ми точно розуміємо, що серед вас є талановиті
підприємці. Я вірю в те, що саме приватний сектор, бізнес і молодь - в такому
поєднанні - це буде якраз сила нашого відновлення. Очевидно, що за бюджетні кошти
відновити країну нам не вдасться, нам потрібна велика кількість підприємців. І ми
створюємо ці можливості. З вересня ми піднімемо для грантової підтримки верхню
межу - буде 300 тисяч гривень, які можна отримати для того, щоб започаткувати
(справу - ред.) і рухатись уперед", - заявила прем'єр-міністр.

Нагадаємо, в Україні продовжили військовий збір на три роки після війни заради
повоєнної відбудови та відновлення зруйнованої інфраструктури.

Американсько-Український фонд відбудови затвердив першу інвестицію
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